



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели местного жителя

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели местного жителя.

В ходе проверки установлено, что 27 сентября 2019 года произошло возгорание частного дома в селе Сероглазово Харабалинского района области. После локализации пожара обнаружено тело местного жителя 1990 года рождения.

Предварительная причина пожара – короткое замыкание.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

28 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1394093>